



Организация летнего досуга и профилактика правонарушений среди детей и подростков – такая тема была поднята на заседании Совета общественности 8 микрорайона вчера, 21 июня.

Председатель Совета, директор общеобразовательной школы №5 города Кузнецка Ошкина Е.В. рассказала собравшимся о работе, проводимой с детьми в летний период. Работа пришкольного лагеря, экологический отряд, строительные бригады – все это дает возможность занять детей и подростков на время каникул. Большое внимание уделяется детям группы риска, которых еженедельно посещают педагоги. На каждого ученика школы заведена личная карточка, в ней родителями указано, где будет находиться их ребенок на период каникул.

Обсуждая проблему детской занятости, и.о. Главы администрации Сергей Златогорский отметил, что в работе с детьми нужно уходить от формализма. «Формально, на бумаге, все замечательно – родители расписались, педагоги спокойны. Но с детьми нужно работать. Ребенок не осознает всей опасности своих поступков и, именно родители ответственны за его жизнь и здоровье, на них лежит обязанность по защите своих детей от несчастных случаев», - обратился к членам Совета Сергей Александрович, - Говоря о правонарушениях среди детей, хочу отметить, что не бывает детей-преступников. Это мы виноваты, если ребенок совершает преступление – родители, педагоги, общество, это мы его таким сделали».

Также члены Совета обсудили другие проблемы микрорайона.